
平成8年度第2回数学診断アスト(1年生)A問 題 (50分〕

( 2 ) 1 0 0 - 2 1 . 7

( 4 ) 2√ 万 X3√ 7- 7

( 2 ) 3死 + 2 >χ
- 8

(4)死
2_5χ -6=0

臣∃次の計算をしなさい。
- 1 0 - 2 X 3

幸キ争(3)

□
Ⅲ次のEコをうめなさい。
(1)6000円 の最物に消費税 3%を 含めると,代 金は 「

~   1 円
になる。

(分 χ 主-1,y=2の とき,χ
2_2χ
yの 値は 1    1 に なる。

(3)(2完
2+死 _5)一 (死

Z-3χ +1)を 計算すると 1~  1 に なる。

(O a3x a4■ a5を 計算すると ≧____堅  に なるも

(5)(χ -3)(χ +1)を 展開すると こ    1 に なる。

(5〕 χ
2+3χ -4を 函数分解すると 1    1 に なる。

(7) 「 χが-3よ サ小さいJと いうことを式で表すと, i    こ  と なる。

睡∃ 次
の方程式,不 等式及び連立方程式を解きなさい。

(1)_三上=6
食

(3) 1号卒言予亘:

睡∃ 次の関数のグラフを
かきなさい。

y = _ 死
2

y = ( χ
- 1 ) 2 _ 2

０

　

幼
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睡∃
右の図は 2次 関数 y=一 χ

2+4χ
(1≦ 死≦4)

のグラフである。このとき,次 の 1  1を うめな

さい。

グラフより

χ封 (ア)1の とき,yは 最大値 (イ) を とる。

χ= 0)の とき,yは最小値E(うコをとる。

睡∃
右の図は 2次 関数 y=死

2_2死 -3の グラフで

きなさい。

(分 2次 不等式 χ
2_2克 -3>Oを 解

きなきとヽ。

□ 右
の国のような,1辺 が 1011Lの 正三角形の頂点A上 に2人 の兄弟が立っていて,

l分ごとに弟は用上を時計国りに10mず つ,兄は20mず つ移動するものとする。

このとき,次 の各開いに答えなさい。

(1)3分 後に2人 のいる場所をそれぞれ答えなさい。

(2)2人 が再び襲会うの生何分後ですか。       E

0 50分 後に2人のいる場所をそれぞれ答えなさい。

右の直角三角形ABCに おいて,次 の問いに答えなさい。

(1)r22Aの 値を求めなさい。

O casAの 値を求めなさい。

ある。これを利用して,

(1)2次 方程式 χ
を一

次の各問いに答えなさい。

2χ丁3=0を 解
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